

充分享受假期 又要安心工作

如何安排“史上最折腾假期”

“上班5天，休息1天，再上3天，再休3天，再上6天，再休7天，再上2天，再休1天，再上5天……”最近，在我市一家事业单位工作的网友“LILY”得知今年中秋、十一放假安排后，大呼“折腾”。

据了解，根据国务院办公厅关于2010年部分节假日安排的通知，今年中秋节放假日期9月22日到24日，共三天，9月19日（星期日）、25日（星期六）上班；国庆节的放假日期为10月1日到7日共7天，9月26日（星期日）、10月9日（星期六）上班。这就意味着从9月13日到10月10日放假12天，工作16天，工作日和休息日被分割成了8个部分。

今年中秋节与国庆节时间相近，如何安排放假时间已成为不少网友关注的热点。虽然现在离中秋、国庆的假期还有一个多月时间，但我市不少网友已早早开始关注，并盘算着如何度假了。

手机设定 提醒上班时间

网友“LILY”：

放假时间与上班时间交替，让我有些眼花缭乱，哪里记得住

呢。我打算用手机设一下上班日期，到时提醒我哪天要上班，哪天可以休息。

多种方式将假期“化零为整”

网友“荷里活”：

我有6天的年休假，正好可以在9月25日请年休假，这样我可以从中秋节一直休到十一假期结束。这两个多星期，足够我实现“七彩云南”梦想之旅了。

网友“Honey”：

假期被上班时间“切”成零零碎碎的一段段，平时“存”下来的工作假期这回发挥作用啦。单位里有规定，加班时间超过一定时间，我可以休息一天，我累积了4天的休息时间。加上7天婚假，一共有11天的假期。我打算将十一期间被“切割”开的假期用婚假和调休“粘合”起来，这样我就可以从9月18日开始，一直休假到10月10日，享受23天的超长假期啦。

网友“一朵”：

上班时间断断续续，工作没法连贯开展，放假也玩得不尽兴。我打算10月8日、9日这两天与同事换班，或者申请调休，这样我就可以从10月1日休息到10月10日。

放松休息后不忘用心工作

网友“小懒懒”：

我今年没有出游的计划，对我来说，休息几天、怎么休息不要紧，只要有得休息就好。在家睡到自然醒、偶尔出去逛逛街、打打球，这样的假期也很悠闲啊。一旦单位有召唤，马上就可以到位，要是在外面，可就赶都赶不回来了。

网友“欧若拉”：

最近身边的朋友都在讨论如何把这个假期连贯起来，好去享受一个超长的、悠闲的长假。享受假期、放松身心固然重要，但不要忘了及时收心，好好工作哦。

（见习记者 蔡甜甜）



小春 VS 君如
婚宴上起冲突
十年积怨大爆发



前日，吴彦祖、Lisa S.在跑马地补摆婚宴，有不少圈中人到场，同样新婚的陈小春偕老婆应采儿到贺。主人家事先讲明禁止宾客将当晚情况上载微博，不过婚宴翌日，陈小春依然在微博提及婚礼，更主动惹起是非，直指一名吴姓女艺人“不知所谓”，还以粗口大骂“他妈的”，足见他有多愤恨这位吴姓女艺人。

事后外界猜测陈小春所指的是吴君如。据悉在当晚曾发生不愉快事件，吴君如与陈小春发生口角，幸得应采儿在旁劝止。其实两人早在十年前拍摄《友情岁月之山鸡故事》已交恶，从此不相往来。据《北京青年报》

华哥演惊悚片
留下“后遗症”

中国内地惊悚悬疑剧情大片《守望者》8月8日在京举行预告片发布会暨开机仪式，主演任达华亮相。“农民扮相”的任达华，电影中被女友抛弃，是一个彻底的“悲剧性人物”，戏外的他也变成了“杯具”——为了这个人物得了“后遗症”，拍摄完成之后，家里的钉子、锤子都要藏起来，以免再回想起拍摄时的感觉。晚上也睡不好觉，一有动静就会马上醒来，不佳的睡眠让任达华的头发掉得更厉害了。据《新快报》

德云社机制调查

“郭德纲负责制”埋隐患

记者日前对德云社内部管理机制展开调查发现，在这个被“郭德纲负责制”占据的相声团体里，成员几乎都是郭的徒弟，这种传统民间戏班的做法形成的“一言堂”，为德云社埋下了不少隐患。



要入德云社先上“传习班”

北方曲艺学院相声专业毕业生小李是两年前找到德云社的，可是小李欲进无门。

德云社某成员，自称是郭德纲“鹤”字辈弟子，他告诉小李，德云社里的演员除了于谦和李菁算郭德纲平辈的朋友，其余几乎都是郭德纲的徒弟。而像小

李这样与郭德纲非亲非故的后生要想成为郭德纲的徒弟，读他的传习班可能是一条捷径。

恰好那时新一期传习班正在招生，小李一看，学制两年，每年学费1万多元。之后他又了解到，这个班的面试很严格，如果要入考官法眼，最好先读一个传

习社学前辅训班，学费5000元。上了课后也是“择优”聘为德云社演员，并不包分配。“我家穷，传习社要的是现款，我就算了。”小李说。

现在小李更加读不起了。今年学费已经上升为2万元一年，学制也变为3年。

因为是为师傅打工，所以徒弟唯有表达忠心，才能获得师傅的重用。比如这次打人的李鹤彪，就是郭德纲“鹤”字辈的徒弟。此人会开车，会做饭，又好学，所以被郭德纲叫到家里常住，边学艺边给师傅做家务。

徐德亮披露说，现在施行的“郭德纲负责制”，完全使之成了郭德纲的一言堂，盈剥演员变得非常合理（郭德纲自己也说，给演员多少钱由他定）。比如他和王文林参加德云社演出，每场郭

德纲最高只给每人150元，可是票房却有上万元，扣除各项费用，郭德纲一场能挣七八千。

而且德云社内部有一份“无限期合同”。按照这份合同的规定，演员终身为德云社服务，不准在外面接活，老板代理演员的一切工作。当年徐德亮就是看到这份卖身契的可怕之处，又见合同“月薪”一栏竟是空的，所以他死活没签。

据《上海青年报》

法国第一夫人拍戏上了瘾

模特出身的法国总统夫人卡拉·布鲁尼继出演伍迪·艾伦的电影《午夜巴黎》后，近期又传出将客串演出刑事题材的美国电视剧《犯罪现场调查》（CSI）。

据报道，《CSI》以一帮鉴证科学家破案为题材，开播以来就受到全世界观众的喜爱，其魅力更是征服了法国第一夫人。当布鲁尼知道《CSI》剧组将到法

（王文中）

美“嘻哈天王”竞海地总统



美国说唱乐巨星Wyclef Jean日前搭乘私人飞机前往海地（如图），正式注册登记为海地总统选举候选人，他曾带领自己的慈善基金会参与海地地震救援，受到大批海地年轻人的欢迎。现年38岁的Wyclef Jean出生于海地，后移居美国纽约。他拥有美国和海地双重国籍，在美国和海地拥有极高知名度，广受民众喜爱。他的音乐以说唱乐见长，被誉为“嘻哈天王”。

据《新京报》

罗比成婚狗仔队直升机直播

接招合唱团（Take That）成员、“坏孩子”罗比·威廉姆斯当地时间8月7日与女友艾达·菲尔德（Ayda Field）大婚，在洛杉矶离岛举行婚礼。

现场宾朋满座喜庆洋洋，狗仔队甚至动用直升飞机空中直播浪漫“婚礼”全過程。

据英国媒体报道，现年36岁已坐拥8000万英镑（约8.6亿元人民币）资产的罗比，为免日后离婚被迫分身家，要求女友签

订婚前协议书，双方为此拖拉多时，最近女友终于妥协，所以才突然宣布婚讯。

由于仓促行事，罗比所属男子组合Take That的所有成员均没有出席，但罗比也置之不理。前天在其洛杉矶豪宅门外，工作人员忙于布置，有人把白色气球挂满门外，配合在小岛上那个以银白色作主调的婚礼场地，感觉非常纯洁高雅。

据《广州日报》